



Итоги визита белорусской «цифровой команды» в ОАЭ

На прошлой неделе группа ведущих экспертов в области цифрового развития Беларусь во главе с заместителем Министра связи и информатизации Юлией Шапкиной по приглашению эмираторской стороны посетила Дубай.

Цель визита заключалась в изучении опыта цифровой трансформации и определении возможных направлений для совместных проектов.

В рамках подведения итогов состоялась встреча на высоком уровне с командой Министерства по делам конкуренции и обмена опытом ОАЭ во главе с заместителем министра Его Превосходительством Абдуллой Лутахой (Abdulla Lootah).

Согласованные результаты визита:

- готовность к развитию совместных проектов в сфере цифрового развития;
- обмен опытом и методологиями внедрения передовых ИТ-решений – не только в технологическом аспекте, но и в создании условий для успеха таких решений у пользователей;
- подготовка меморандума о сотрудничестве в сферах цифрового образования и кибербезопасности;
- проработка совместных проектов, направленных на создание комфортных цифровых условий для граждан и эффективного функционирования экономики.

Коллеги из обеих стран подтвердили готовность к расширению практического сотрудничества и укреплению цифрового партнерства.

До февраля 2026 года, когда состоится глобальный форум, белорусским и эмираторским партнерам предстоит детально проработать перечисленные направления. Это позволит закрепить достигнутые договоренности и дать старт новым цифровым инициативам.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/itogi-vizita-belorusskoy-cifrovoy-komandy-v-oae>